Kingdom Vote for March 10th, 2024 - Restoration of Ignatius Kalibas'
Knighthood
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Results

Survey 325997
Number of records in this query: 18
Total records in survey: 18
Percentage of total: 100.00%
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Summary for Q00

Should Iggy's knighthood status be restored?

Answer Count Percentage

For (AOO1) 10 55.56%

Against (AO02) 3 16.67%

Abstain (AO03) 5 27.78%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
Summary for Q00

Should Iggy's knighthood status be restored?

= 0 (For)
= 1 (Against)
= 2 (Abstain)
3 (No answer)
= 4 (Not displayed)
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